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Cesta: 
Letenku jsem koupil až po té, co mi thajská strana potvrdila požadovaný měsíc. Letěl jsem s Emirates, 
které vřele doporučuji vzhledem k vysoké kvalitě služeb za nízké ceny. Ukrajinské aerolinie létají ještě 
levněji, u nich však doporučuji brzkou rezervaci. Cesta do Bangkoku se čtyřhodinovým přestupem 
v Dubaji trvala cca 14 hodin. 
  
Přijetí a ubytování:  
Místní studenti nemají prázdniny a studují po celý rok, ale i přesto se snažili postarat se o nás. Pokud 
je poprosíte, určitě neodmítnou vyzvednout vás přímo na letišti a dopravit vás na koleje. Mně však 
stačil jimi zaslaný plánek. Naše koleje se nacházely v areálu nemocnice Siriraj, kterou vám doporučuji 
si zapsat jako volbu číslo jedna na vaší application form. Jedná se o největší a nejlépe vybavenou 
nemocnici v Thajsku, pro což svědčí i skutečnost, že je tu už po dva roky hospitalizován stárnoucí 
thajský král.  
 
Město: 
Bangkok je obrovské město o více jak devíti milionech obyvatel. Navzdory své velikosti se v jeho 
centru začnete poměrně rychle orientovat. Výčet chrámů, památek a míst, které byste měli navštívit, 
najdete v každém průvodci. Vždy je kam vyrazit. Po večerech doporučuji párkrát navštívit 
světoznámou Khaosan Road, která je atmosférou i velikostí kupodivu podobná Stodolní ulici. Co se 
dopravy týče, taxi je asi nejvýhodnějším a nejrychlejším prostředkem. Ikdyž budete po městě cestovat 
na celkem velké vzdálenosti, většinou se vejdete do v přepočtu 50 kč. Thajsko jako takové je velice 
levnou zemí. Nepočítejte, že byste si na kolejích vařili. Nejsou tam kuchyňky a navíc by to bylo 
zbytečné. Na každém tržišti, kterých jsou po Bangkoku snad tisíce, se najíte za 20-30 kč, přičemž tak 
máte možnost ochutnat všemožné zázraky thajské kuchyně.  
  
Stáž: 
Pobýval jsem na neurochirurgické klinice. Za zdejší velmi příjemnou pracovní atmosféru byla patrně 
zodpovědna mírná a přívětivá nátura thajců. Pracovali jsme většinou pondělí až čtvrtek do brzkých 
odpoledních hodin. Měl jsem možnost asistovat u všech operací, vyšetřovat pacienty na ambulanci, 
účastnit se vizit na JIP,rozebírat jednotlivé případy s ochotnými lékaři i účastnit se všech konferencí 
chirurgického oddělení. Naučil jsem se tak velmi mnoho.     
  
Chléb a hry: 
V rámci víkendů (pátek plus) jsme cestovali po celém krásném Thajsku, které má opravdu co 
nabídnout. Z míst, která byste měli navštívit, mohu doporučit Ayutthayu, Chiang Mai, Lopburi a pak 
oblast jižního Thajska proslulou svými krásnými plážemi. Pár odvážným z nás se podařilo vycestovat 
až do Kambodži a navštívit i její hlavní město Phnom Penh. Během pracovního týdne pak můžete 
vandrovat Bangkokem.  
  
  
Závěrem: 
Thajsko je nádherná země, která ve mně zanechala hluboký dojem. Ještě teď cítím ten horký sytý 
vzduch plný monzunové vlhkosti. Díky exotické přírodě, zcela odlišné mentalitě zdejších obyvatel a 
všudypřítomnému duchu buddhismu máte pocit, jakoby jste byli na jiné planetě.  Do Thajska se 
hodlám vrátit a vám jej nemohu jak jinak než vřele doporučit! 
  
  
 


